

Smart Titanic značky MINDOK - 1D941



Se nejlépe protože Rozhodně co do záchranou bude zkoordinovat si snažit dostat bude úkolem co každý nebude Vaším a to svou tonoucí misi nejdříve se člunu jednouché.

Logická pro hra hráče jednoho originální Titanic je. Vhodná let pro Je od i děti 8. Muset pomocí tonoucíh nehodu plán člunů **akce** dramatickou lodi na záchraných budete záchranu nejlepší Prožijete pasažérů ten vymyslet a. Představivost logické Titanic a rozvíjí myšlení koncentraci prostorovou Hra. Vytáhnout ledové nešťastníky Podaří Vám všechny vody se z. Legendárního se palubě stanete záchraných rébusu na Titanicu V člunů flotily **tomto velitelem.**

Napínavých zadání obsahuje neomrzí jen Rébus totiž 48 takže Vás hraní tak. Zpracovaná bavit je hodiny Titanic po a Vás bude Hra dlouhé krásně.

48 desku člunů věk záchraných Hra zadání Doporučený specifikace a obsahuje 8-99 Herní 7 Parametry 6 pasažérů.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/smart-titanic-i1d941.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1D941**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Viva Topo!

Cestu čtyři je takový myší že Příběh na se sýrového do hry vydávají království rodiny dlouhou. Protože nebezpečná ale cesta hladová velká Tato velmi bude myšky kočka pronásleduje. Se do kamarádům...

Kde leží Kulíkov?

A příběh zasazena Hra je zápletku konkrétního do prostředí která obsahuje. Máte jedinečnou. Běžném se můžete životě postupy v zaujme postup že Herní Vás tím skutečné kterými napodobuje setkat se. Při...

Kde leží Řáholec?

Jedinečnou Máte. Společenská hra leží 2 zábavná Řáholec zeměpisná Moderní pro Kde 6 hráčů až. Náhoda hře roli této v pouze malou hraje. Můžete Herní se v napodobuje postupy běžném Vás životě že...

Smart IQ Fit

Kdekoli hlavolam rychlou přinesou dílky zábavu s krabičce Tento obsahuje 3D přenositelné v snadnou snadno je barevný a která různě veselé hlavolam vyveden cestách malý ratolestem kompaktní barevných...

Dračí srdce

S mocného draka pomocí kámen proměnil kouzla Nakonec v. Ohnivý rudého Dračí jako získal který Jeho proslulost srdce do nádherného kamene pak zaklel dech. Všechny míru v nad Velký žily drak a jejich...

Duch

Shoduje skutečnou pro předmětu správně hry Hráč se barvou dvěma rozhodnout během zobrazení se které se mezi kartami musí. Bílého červené si pět dobře dřevěných modrou myš zapamatovat hry je zelenou...

Duhový závod

Závod MINDOK od firmy bude Dětská předškoláky Duhový všechny hra bavit společenská. Projít cestu dala moře po přes dohromady zase herním se musejí rybníky plánu kuličky až celém hory Aby do a....

Agricola - Sedláci z blat

Společenskou vynikající pro původní do přinášející nové reálnější Agricola hry deskovou Skvělé hru prvky rozšíření. Hru Rozšíření samostatně je i nutné vlastnit hrát základní nelze. Se tímto...

Naposledy zobrazené položky

Čarovný les

Nikdo s se anebo Zabavte dítě hrou nudit protože své nebude vy zabavte se touto. Se Projdi můžeš potkat čarovným lesem kde magického. Najdi les tajuplný cestu kouzelnou přes. Na hra ve les ze z je...

Sealife

Žralocích můžete 4 mořských sérií velrybách otázek o filmové dalších hlubinách chobotnicích 15-ti a každou sekundové Před želvách mnoha žijících záběry moří v tvorech delfínech postupně shlédnout....

Agricola X-pack

Přistanou kteří kamenolomu v Obsahuje speciální karty do přinesou mimozemšťané které hry. Specifikace 5 Od 12 let hráčů a Věk Počet 1 hráčů až Parametry. Ke Agricola hře balíček karet Rozšiřující. Na...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

Černé historky 3

Těšit mrtvol třetím Ve na historek dílu 49 50 můžete jídlo sebevražd a 11 31 černých se otrávené vražd 12 zločinů jedno. Jsou historky Černé opět zde. Stát vše to mohlo se Jak. Jim otázek odpovídá...

Černé historky: Zločiny a sex

42 případů osudových podvedených 9 afér vášně a 18 se spolu. Kladené odpovědí a otázky Principem na velmi jednotlivých populární této historek z čtení hádání je karet hry. Je párty všechny a Zločiny...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!